

Новогодние конкурсы

Вестибюли первого корпуса Рубцовского института (филиала) АлтГУ украшены новогодними плакатами и снежинками. Они создают праздничное настроение и побуждают к творчеству. В канун волшебного, любимого всеми с детства праздника Студенческий центр нашего вуза традиционно проводит конкурсы новогодних плакатов и снежинок.

Для участия в творческом соревновании были приглашены студенты групп дневной формы обучения. Конкурсанты очень старались нарисовать оригинальные газеты, создать особенные снежинки, проявив выдумку и талант. Работы выполнены с использованием объемных элементов, гирлянд и елочного дождика. В них и Новогодняя ёлка, и Дед Мороз со Снегурочкой, и обезьянка – талисман будущего года, и, обязательно, добрые новогодние поздравления.

Все работы понравились зрителям, но есть бесспорные лидеры. Уже подведены итоги конкурса новогодних плакатов.

Жюри распределило места следующим образом:

- 1 место – группы 1258С9 и 1245;
- 2 место – группы 1242С9, 1258С11 и 1245С11;
- 3 место – группа 1243 и 1255; 1257С11 и 1248С9.

Поздравляем победителей и участников конкурса!

Эти замечательные работы будут радовать учащихся "IT-школы", слушателей центра "Логос" и детей сотрудников на новогодних мероприятиях в оформленной студентами праздничной аудитории.



Университет

Газета Рубцовского института (филиала) АлтГУ
Новогодние поздравления с 2016 годом



Уважаемые преподаватели,
сотрудники и студенты
Рубцовского института
(филиала) АлтГУ.
Сердечно поздравляю вас с
наступающим
Новым 2016 годом!

Новый год для всех людей – не только радостный праздник, но и неизменный символ подведения итогов и отчета новых достижений. Каким бы трудным ни был год уходящий, мы всегда с оптимизмом смотрим вперед, надеемся на исполнение наших желаний, верим в свои силы и в свою дальнейшие успехи. А для этого у нас есть главное – замечательный коллектив преподавателей, сотрудников и талантливых студентов. Я уверен, что наша с вами совместная работа будет успешно продолжена в 2016 году, ведь коллектив уже доказал, что ему по силам решать непростые задачи, когда от всех нас требуется максимум ответственности и профессионализма.

Хочется поблагодарить всех вас за добросовестный труд, за все, что вами сделано в уходящем году. Желаю вам неиссякаемых творческих сил, достижения смелых целей, профессиональных и ученических высот, энергии и оптимизма, крепкого здоровья, душевного тепла и семейного благополучия!

Директор Рубцовского института
(филиала) АлтГУ

К.Г. Анисимов



Студенческий центр

логос
лингвистический
центр

Лингвистический центр «Логос»
поздравляет своих слушателей и их родителей
с наступающим Новым годом!

Пусть новогоднее настроение преследует вас все праздничные каникулы.
В наступающем году желаем претворить в жизнь все планы, которые вы когда-либо откладывали. А счастье, любовь и здоровье станут верными спутниками и будут переходить с вами из года в год. Дети станут еще умнее и порадуют своим успехами не раз, а настроение всегда будет на высоте.

Всего самого наилучшего вам и вашим семьям!
С Новым годом!



IT-школа поздравляет
своих слушателей

Хочется пожелать Вам здоровья,
благодати и оптимизма.

Пусть в новом году будет все новому!

Надеемся, что задорная Обезьянка
сделает Ваш год позитивным,
интересным!

С обезьянкой мы откроем тьму
нехоженных дорог, ведь она нам
обещает необычный год!

Ее любопытство и пытливость,
дерзость, ум и хитрца не позволят
заблудиться в области информаци-
онных технологий!

Главное, не вешать носа, никогда не
унывать.
Обещает Обезьяна целый год нам
помогать.

С Новым 2016 годом,
с новой радостью и счастьем!



20 лет верны традициям классического вуза

ВСЕСИБИРСКАЯ ОТКРЫТАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ



сеты и на площадках, предоставленных филиалами головного ВУЗа, стартовало олимпиадное движение школьников.

На базе Рубцовского института (филиала) АлтГУ заместитель директора по профориентационной работе **Булденко С.В.** вместе с техническими секретарями **Есиленко К.В.** и **Редькиной В.В.** успешно провели первый отборочный этап 11 олимпиад. Неотъемлемый вклад в поддержку олимпиадного движения внесли преподаватели нашего института: старшие преподаватели **Файзиева Г.Н.**, **Кузнецова Ю.А.**, **Теплова Н.А.**, доценты, кандидаты исторических наук **Ионова Т.В.** и **Харьянова Л.В.**, доцент, кандидат технических наук **Анисимова Е.А.**, доцент, кандидат педагогических наук **Лямин О.Н.**, доцент, кандидат философских наук **Боровков А.М.** и методист кафедры общественных дисциплин **Романова Г.В.**.

Быть активным и умным сегодня очень престижно и почетно. Алтайский государственный университет предоставил уникальную возможность школьникам проявить себя и показать свои знания в различных предметных олимпиадах. Участие в олимпиаде — это не только шанс проверить свои знания, но и, в случае получения статуса победителя или призера, возможность внеконкурсного поступления в вуз!

Еще в октябре этого года на базе Алтайского государственного универ-

сеты и на площадках, предоставленных филиалами головного ВУза, стартовало олимпиадное движение школьников» по биологии, математике, физике и химии; Многопрофильная инженерная олимпиада «Звезда» по обществознанию, русскому языку и естествознанию; Открытая межвузовская олимпиада школьников «Будущее Сибири» по физике и химии; Межрегиональная олимпиада школьников «Будущие исследователи — будущее науки» по истории и русскому языку. Все эти олимпиады входят в перечень олимпиад, за которые победители и призеры получают следующие льготы:

- возможность поступления в АлтГУ и его филиалы без вступительных испытаний;
- получение повышенной стипендии (20 000 руб.);
- предоставление общежития (для иностранных);
- бесплатная зарубежная стажировка (начиная с 3 курса);
- возможность обучения по индивидуальной траектории.

За все время в олимпиадном движении приняли участие более 400 учащихся школ г. Рубцовска, Рубцовского, Локтевского и других районов.

Несмотря на то, что все олимпиады проходились по воскресеньям, школьники с охотой прибывали в институт, чтобы подтвердить свои знания.

Многие школьники из г. Рубцовска стали победителями и призерами первого отборочного этапа. После новогодних каникул они с новыми силами придут побороться за почетное место победителя или призера уже второго отборочного этапа олимпиад.

Завершающей олимпиадное движение в первом отборочном этапе станет Межрегиональная олимпиада МПГУ для школьников по русскому языку и географии, которая пройдет 17 января 2016 года на базе Алтайского государственного университета и филиалов.

Хотелось бы выразить благодарность учителям, сопровождавшим своих учеников на протяжении всего олимпиадного движения, и пожелать удачи школьникам в последующих этапах.

ЕСИЛЕНКО Ксения,
технический секретарь
приемной комиссии



Студенческая МЕДИАНА 2015

10 декабря студенты третьего курса Рубцовского института (филиала) АлтГУ встретили медиану.

Медиана — это добрая студенческая традиция студентов-третьекурсников, которая означает, что пройдена уже половина пути. Она даёт возможность студентам осознать, что половина обучения уже позади и что осталось ещё немножко. Она как проводник в жизни студента, маяк, сигнализирующий о том, что окончание вуза не за горами. Помимо этого, медиана — это повод собраться со своими друзьями и познакомиться с новыми.

Студенты представили видео-визитки, в которых показали, как они изменились за 2 года обучения. Далее их ожидала веселые импровизированные конкурсы. Голосспециалисты отвечали на вопросы шуточных экзаменационных билетов, рисовали собирательный портрет будущего студента Рубцовского института, пели песни, решали ребусы.

В заключение мероприятия всем виновникам праздника директор института Константин Геннадьевич Анисимов вручил шуточные красные полудипломы и пожелал успешно закончить вуз и получить уже настоящие дипломы такого же цвета.



Студент на один день



8 и 9 декабря 2015 года в Рубцовском институте (филиале) Алтайского государственного университета в рамках профориентационной программы прошло мероприятие «Студент на один день». У школьников города появилась возможность «изнутри» познакомиться с самым большим филиалом классического вуза края, с отдельными направлениями его деятельности, творческими объединениями, узнать о преимуществах обучения. Ученики смогли «примерить» на себя одежду студентов АлтГУ перед тем, как сделают один из важнейших выборов в своей жизни — выбор высшего учебного заведения, как старта в будущее. За два дня институт посетили 233 учащихся средней общеобразовательной школы №10 «Кадетский корпус юных спасателей» и средней общеобразовательной школы №24.

Гостей встречали в 214 аудитории, где их приветствовала заместитель директора по профориентационной работе **Светлана Владимировна Булденко**. Затем технический секретарь приемной комиссии **Ксения Есиленко** рассказывала об институте и правилах приема в 2016 году. После общего сбора «новоявленные студенты» расходились на занятия по аудиториям.

Школьникам была предоставлена возможность побывать на мастер-классе по созданию изображения объемных объектов в графическом пакете Blender у старшего преподавателя кафедры математики и прикладной информатики **Ольги Валентиновны Рязановой**. Студенты группы 1235 **Нелли Шац** и **Дмитрий Уразов** подготавливали презентацию данного графического продукта. Для того, чтобы оценить плюсы и минусы графического пакета Blender, было предложено создать модель вазы. В рамках данного мероприятия создалась творческая атмосфера, школьники в доступной и наглядной форме смогли познакомиться с 3D-творчеством.

Затем юные студенты посетили интеграционное занятие «Занимательная экономика», где доценты, кандидаты экономических наук **Анастасия Васильевна Овсянникова**, **Елена Геннадьевна Воробьёва** и старший преподаватель кафедры экономики **Анна Алексеевна Бахириева** рассказали гостям о тонкостях и особенностях профессии экономиста. Затем с участниками встречи организаторы провели практическое занятие. Несколько команд выполняли задания, раскрывающие суть профессии. Учащиеся получили навыки владения счётом, анализом, логическим мышлением.

В течение небольшого перерыва между парами преподаватели рассказывали абитуриентам, чем учеба в институте отличается от учебы в школе, каков настоящий и будущий имеют студенты и выпускники Алтайского государственного университета. Пообщавшись в студенческой столовой и набравшись сил, школьники снова отправились на занятия.

Представители базовой кафедры государственного и муниципального управления рассказали участникам встречи обо всех процессах управления в нашем обществе и дали возможность каждому почувствовать себя начинающим управлением. Доцент, кандидат экономических наук **Лидия Анатольевна Мануковская** и старший преподаватель **Наталья Юрьевна Шихалева** заинтересовали школьников деловой игрой «Учусь управлять». Участникам была предложена ситуация проживания на острове. Вновь образованным «племенам» необходимо было спроектировать структуру организации и управления жизни в этих не простых условиях. Руководство племенем, виды деятельности, законы, праздники, взаимоотношения — эти и другие задачи были поставлены перед ними. Каждое «племя» представило свою модель управления перед присутствующими. Занятие прошло увлекательно, участники включились в игру, которая вывела лидерские способности и сплоченность.

Старший преподаватель кафедры правовых дисциплин **Александр Васильевич Подаков** провел практический семинар по криминалистике. Опытный криминалист-практик рассказал школьникам, какие бывают виды папиллярных узоров, как правильно снимать отпечатки пальцев и много других нюансов в деятельности юриста. Школьникам была предоставлена возможность поработать «криминалистами». Они изучали отпечатки пальцев и представляли заключение по результатам исследования.

Представители Рубцовского института (филиала) АлтГУ уделили внимание каждому из гостей, ответили на вопросы школьников и преподавателей. По окончании мероприятия наши потенциальные абитуриенты поделились с своими яркими впечатлениями. Каждый «новоявленный студент» остался под приятным впечатлением о проведенных занятиях и об институте в целом. Школьники смогли на собственном опыте почувствовать, что же такое быть студентом Алтайского государственного университета.



МОЛОДЕЖЬ И ВЫБОРЫ



11 декабря 2015 г. избирательной комиссией Алтайского края была проведена краевая научно-практическая конференция «Молодежь и выборы».

В качестве представителей Рубцовского института (филиала) АлтГУ выступили студенты кафедры правовых дисциплин: **Букина Анастасия** (группа 1237), **Егорова Анжелика** (группа 1227) и **Медведева Виктория** (группа 1247). Студенты готовили свои работы под руководством старших преподавателей кафедры правовых дисциплин.

Анастасия представила работу «Зашита избирательных прав граждан», выполненную под руководством Данилук Ирины Александровны. Анжелика с помощью Музалевской Анастасии Викторовны подготовила доклад на тему «Роль и функция правоохранительных органов в ходе избирательного процесса». Виктория с темой «Принцип всенародных выборов и избирательные ценности» помогал Шрайнер Владимиру Андреевичу.

Студенты получили сертификаты участников и привезли благодарственные письма за осуществление научно-методического руководства при подготовке студентов к прошедшей конференции.

Поздравляем наших студентов и их научных руководителей, желаем дальнейших работ и побед во всех последующих конкурсах и конференциях!

ПЕТРОВА Е.С.,
и.о. заведующего кафедрой правовых дисциплин

